
質問12　部活動に入っていますか
1年生 2年生 3年生

運動部 189 184 80

文化部 63 66 11

運動部と文化部の両方 13 19 7

入部していない 9 10 6

退部 1 3 11

引退 2 0 197

1年生 2年生 3年生
運動部 68.2% 65.2% 25.6%

文化部 22.7% 23.4% 3.5%

運動部と文化部の両方 4.7% 6.7% 2.2%

入部していない 3.2% 3.5% 1.9%

退部 0.4% 1.1% 3.5%

引退 0.7% 0.0% 63.1%

100.0% 100.0% 100.0%

質問13-1　塾や予備校に通っていますか
1年生 2年生 3年生

通っていない 219 218 62

土曜日のみ 33 32 96

日曜日のみ 5 4 9

平日と土曜日か日曜日 3 0 1

平日のみ 0 0 0

その他 13 11 32

1年生 2年生 3年生
通っていない 80.2% 82.3% 31.0%

土曜日のみ 12.1% 12.1% 48.0%

日曜日のみ 1.8% 1.5% 4.5%

平日と土曜日か日曜日 1.1% 0.0% 0.5%

平日のみ 0.0% 0.0% 0.0%

その他 4.8% 4.2% 16.0%

100.0% 100.0% 100.0%

令和２年度第１回生徒実態調査結果　令和２年９月実施

１　部活動加入状況

2　通塾率

２－２　通塾者の週当たりの通塾日数

２－３　通塾者の受講教科・科目（複数回答）

通って

いない, 

80.2%

平日のみ, 
12.1%

土曜のみ, 
1.8%

平日と土

曜か日曜, 
1.1% その他, 

4.8%

1年生

通って

いない, 
82.3%

平日のみ, 
12.1%

土曜のみ, 
1.5%

その他, 
4.2%

2年生

通って

いない, 
31.0%

平日の

み, 
48.0%

土曜のみ, 
4.5%

平日と土

曜か日曜, 
0.5%

その他, 
16.0%

3年生

運動部, 
68.2%

文化部, 
22.7%

両方, 
4.7%

入部して

いない, 
3.2%

退部, 
0.4% 引退, 

0.7%

1年生

運動部, 
65.2%

文化部, 
23.4%

両方, 
6.7%

入部して

いない, 
3.5%

退部, 
1.1%

2年生

運動部, 
25.6%

文化部, 
3.5%

両方, 
2.2%

入部して

いない, 
1.9%

退部, 
3.5%

引退, 
63.1%

3年生

１日, 
35.6%

２日, 
18.4%

３日, 
8.0%

４日, 
8.0%

５日, 
20.7%

６日, 

6.9%

７日, 
2.3%

1年生

１日, 
28.3%

２日, 
16.3%

３日, 
13.0%

４日, 
5.4%

５日, 
17.4%

６日, 
15.2%

７日, 
4.3%

2年生 １日, 
14.8%

２日, 
20.7%

３日, 
16.0%

４日, 
13.9%

５日, 
10.1%

６日, 
5.5%

７日, 
19.0%

3年生

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

国語, 1.9%
公民, 1.9%

数学, 
77.8% 英語, 

18.5%

その他, 
9.3%

1年生

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

国語, 6.4%
地理歴史, 

2.1%

数学, 

66.0%

化学, 2.1%
物理, 2.1%

英語, 
44.7%

その他, 
12.8%

2年生

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

国語, 9.4%

地理歴史, 
15.9%

数学, 
52.9%

化学, 4.3%
物理, 5.1%

生物, 2.2%

英語, 
71.7%

その他, 
18.1%

3年生



質問13-2　週何日通っていますか
1年生 2年生 3年生

１日 31 26 35

２日 16 15 49

３日 7 12 38

４日 7 5 33

５日 18 16 24

６日 6 14 13

７日 2 4 45

1年生 2年生 3年生
１日 35.6% 28.3% 14.8%

２日 18.4% 16.3% 20.7%

３日 8.0% 13.0% 16.0%

４日 8.0% 5.4% 13.9%

５日 20.7% 17.4% 10.1%

６日 6.9% 15.2% 5.5%

７日 2.3% 4.3% 19.0%

100.0% 100.0% 100.0%

質問13-3　塾等で受講している教科はどれですか
1年生 2年生 3年生

国語 1 3 13

地理歴史 0 1 22

公民 1 0 0

数学 42 31 73

化学 0 1 6

物理 0 1 7

生物 0 0 3

地学 0 0 0

英語 10 21 99

その他 5 6 25

1年生 2年生 3年生
国語 1.9% 6.4% 9.4%

地理歴史 0.0% 2.1% 15.9%

公民 1.9% 0.0% 0.0%

数学 77.8% 66.0% 52.9%

化学 0.0% 2.1% 4.3%

物理 0.0% 2.1% 5.1%

生物 0.0% 0.0% 2.2%

地学 0.0% 0.0% 0.0%

英語 18.5% 44.7% 71.7%

その他 9.3% 12.8% 18.1%

109.3% 127.7% 154.3%

３　自学自習の時間　平日

３－２　自学自習の時間　日曜・祝日

３－３　臨時休業期間中の自学自習の時間

４　自習室利用者の週当たりの利用日数

１時間

未満, 
16.6%

２時間

未満, 
44.0%

３時間

未満, 
27.8%

４時間未

満, 9.0%

５時間未

満, 2.5%

1年生

１時間

未満, 
23.4%

２時間

未満, 
45.0%

３時間

未満, 
24.1%

４時間未

満, 6.7%

５時間未

満, 0.7%

2年生

１時間未

満, 2.9%

２時間未

満, 3.5%
３時間未

満, 11.2%

４時間

未満, 
23.7%

５時間

未満, 
26.6%

５時間

超, 

32.1%

3年生

１時間

未満, 
9.0% ２時間

未満, 
17.3%

３時間

未満, 
26.7%

４時間

未満, 
25.3%

５時間

未満, 
13.4%

５時間

超, 8.3%

1年生

１時間

未満, 
17.4%

２時間

未満, 
24.8%

３時間

未満, 
27.3%

４時間

未満, 
15.6%

５時間

未満, 
10.6%

５時間

超, 4.3%

2年生

１時間未

満, 2.9%

２時間未

満, 1.0% ３時間未

満, 1.9%
４時間未

満, 4.8%

５時間未

満, 8.7%

５時間

超, 
80.8%

3年生

１時間未

満, 

80.0%

２時間未

満, 10.0%

３時間未

満, 5.0% ５時間未

満, 5.0%

1年生

１時間未

満, 
69.6%

２時間未

満, 

21.5%
３時間未

満, 7.6%
４時間未

満, 1.3%

2年生

１時間未

満, 25.9%

２時間未

満, 
38.2%

３時間未

満, 23.1%

４時間未

満, 4.7%

５時間未

満, 8.0%

3年生

２日, 
60.0%

４日, 
10.0%

５日, 
20.0%

1年生

２日, 
45.8%

３日, 
16.7%

４日, 
12.5%

５日, 
12.5%

６日, 
12.5%

2年生

２日, 
11.0%

３日, 
16.2%

４日, 
20.9%

５日, 
9.9%

６日, 
21.5%

７日, 
15.2%

3年生



質問14-1　平日の自学自習の時間は平均してどれくらいですか
1年生 2年生 3年生

１時間未満 46 66 9

２時間未満 122 127 11

３時間未満 77 68 35

４時間未満 25 19 74

５時間未満 7 2 83

５時間超 0 0 100

1年生 2年生 3年生
１時間未満 16.6% 23.4% 2.9%

２時間未満 44.0% 45.0% 3.5%

３時間未満 27.8% 24.1% 11.2%

４時間未満 9.0% 6.7% 23.7%

５時間未満 2.5% 0.7% 26.6%

５時間超 0.0% 0.0% 32.1%

100.0% 100.0% 100.0%

1年生 2年生 3年生
１時間未満 25 49 9

２時間未満 48 70 3

３時間未満 74 77 6

４時間未満 70 44 15

５時間未満 37 30 27

５時間超 23 12 252

1年生 2年生 3年生
１時間未満 9.0% 17.4% 2.9%

２時間未満 17.3% 24.8% 1.0%

３時間未満 26.7% 27.3% 1.9%

４時間未満 25.3% 15.6% 4.8%

５時間未満 13.4% 10.6% 8.7%

５時間超 8.3% 4.3% 80.8%

100.0% 100.0% 100.0%

５－２　SNSでのトラブル問14-2　日曜日・祝日の自学自習の時間は平均してどれくらいですか

４－２　自習室利用者の週当たりの利用時間

４－３　オンライン自習室の利用状況

５　１日当たりのSNSの利用状況
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